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Arkusz zawiera informacje prawnie Uktad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Planowanie i prowadzenie dziatalno$ci w organizacji
Oznaczenie kwalifikacji: A.35
Wersja arkusza: X

A.35-X-16.08
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

Nk w

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL¥*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dilugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(] | [B] | [€] | [O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W 6D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

oElEID

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!l

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc



Zadanie 1.
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Przedsigbiorca rozlicza si¢ z urzgdem skarbowym, placgc co miesigc zaliczke na podatek dochodowy
w wedlug stawki podatkowej 19%. Oznacza to, ze wybrat opodatkowanie

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

na zasadach ogoélnych przy zastosowaniu skali podatkowe;.
w formie ryczattu od przychodéw ewidencjonowanych.
wedtug liniowej stawki podatku.

w formie karty podatkowe;.

Do umoéw jednostronnie zobowigzujgcych zalicza si¢ umowe

A. darowizny.
B. sprzedazy.
C. zlecenia.
D. najmu.
Zadanie 3.
Dziekan Wydzialu Lekarskiego Warszawa. 17 czerwea 2016 1.

Uniwersytetu Medycznego w Warszawie
ul. Bednarska 10
00-310 Warszawa

{uelres)

Nrsprawy: WLD.88.130.06.2016
Pan/Pant Jan Bujak
zam. ul. Sjkowska 35

02-812 Warszawa
g § meewisko, adres st

DECYZJA
Drziekan Wydzialu Lekarskiego. Uniwersytetu Medycznego w Warszawie w dniu 17 czerwea 2016 .,
po rozpoznaniu sprawy Pana/Pari-Jana Bujaka. na podstawie art. |90 ust. | pkt 2, w zwiazKu z art.
207 ust. 1 ustawy z dnia 27 lipca 2005 r. — Prawo o szKolnictwie wyzszym (tekst jedn. Dz. U. z 2012
r.. poz, 372, z poin. zm. ) oraz art. 1041 107 ustawy z dnia 14 czerwea 1960 r. — Kodeks
postgpowania administracyjnego (tekst jedn. Dz, U. 2 2013 r.. poz. 267 z pdézn. zm.) i § 20 ust. | pkt |
Regulaminu studiéw Uniwersytetu Medycznego w Warszawie z dnia 22 maja 2010 r. (uchwala nr
123/2010 Senatu Uniwersytetu Medycznego w Warszawie).
postanawia
skredlic Pana/Ranig Jana Bujaka z listy studentow [ roku Uniwersytetu Medycznego w Warszawie.
Wydzial Lekarski. kierunek Lekarsko-Dentystyczny. z dniem 17 czerwea 2016 r. z powodu
rezygnacji ze studiow,
UZASADNIENIE

Powyzsza zostala podjeta decyzja w zwiazku ze zloZzeniem przez Pana/Panig Jana Bujaka w dniu
1 czerwea 2016 r. wniosku o skreslenie z listy studentow, na podstawie art. 190 ust. [ pkt 2 ustawy
Prawo o szkolnictwie wyzszym oraz § 20 ust. 1 pkt 1 Regulaminu studiow Uniwersytetu
Medycznego w Warszawie, kitore stanowia, ze dziekan skresla studenta z listy studentow w
przypadku rezygnacji ze studiow.

Dzickan Wydzialu Lekarskiego

Prof. dr hab. Adam Czekalshi

Adas Gyealole
(pieczed imienia § s Dickanng
Zamieszczona decyzja administracyjna nie zawiera wymaganego przez Kodeks
administracyjnego
A. uzasadnienia.
B. oznaczenia strony.
C. powotania podstawy prawne;.
D. pouczenia o prawie i trybie odwolania.
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Zadanie 4.

Na podstawie przepisow Kodeksu karnego skarbowego ustal, ile wynosi maksymalna kara grzywny
wymierzona wyrokiem nakazowym przy zalozeniu, Zze minimalne wynagrodzenie wynosi 1 850,00 zi
miesigcznie.

Fragment z Kodeksu karnego skarbowego

Art. 48.

§ 1. Kara grzywny moze by¢é wymierzona w granicach od jednej dziesigtej do dwudziestokrotnej wysokosci
minimalnego wynagrodzenia, chyba ze kodeks stanowi inaczej.

§ 2. Mandatem karnym mozna natozy¢ kare grzywny w granicach nieprzekraczajacych podwdjnej wysokosci
minimalnego wynagrodzenia.

§ 3. Wyrokiem nakazowym mozna wymierzy¢ kare grzywny w granicach nieprzekraczajgcych dziesieciokrotnej
wysokosci minimalnego wynagrodzenia.

A. Minimalnie 3 700,00 zt

B. Minimalnie 18 500,00 zt
C. Maksymalnie 18 500,00 zt
D. Maksymalnie 37 000,00 zt

Zadanie 5.

Obstuga bankowa budzetu panstwa, prowadzenie rachunkéw bankowych rzadu i centralnych instytucji
panstwowych to zadania banku

A. spoldzielczego.
B. komercyjnego.
C. Swiatowego.

D. centralnego.

Zadanie 6.
Najwyzsza Izba Kontroli to instytucja powotana do

A. wykonywania funkcji oskarzyciela publicznego w sprawach o przestepstwa skarbowe
i wykroczenia skarbowe.

B. dokonywania oceny legalno$ci uchwal podejmowanych przez organy jednostek samorzadu
terytorialnego.

C. przestrzegania przez zaklady pracy przepisdw prawa pracy, w tym przepisow dotyczacych
bezpieczenstwa i higieny pracy.

D. kontroli dziatalnos$ci gospodarczej, finansowej i organizacyjno-administracyjnej organoéw
panstwowej administracji centralnej i terenowych organéw administracji rzadowe;.

Zadanie 7.

Zgromadzenie wspolnikéw, rada nadzorcza, komisja rewizyjna i zarzad to wtadze

spoiki z ograniczong odpowiedzialnoscia.
samorzgdowego zaktadu budzetowego.
przedsigbiorstwa panstwowego.

spotki komandytowe;.

oS0 wp
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Zadanie 8.
Negocjacje twarde charakteryzujg si¢

A. szukaniem rozwigzania, ktore zostanie zaakceptowane przez partnera.
B. stawianiem drugiej stronie zdecydowanych i konkretnych wymagan.
C. akceptowaniem ewentualnej straty w imi¢ osiggni¢cia kompromisu.
D. czgstym stosowaniem unikow i ulegltoscig jednego z negocjatorow.

Zadanie 9.
Strategia zbierania §mietanki to jedna ze strategii
A. produktu.
B. promocji.
C. cenowych.
D. dystrybucji.

Zadanie 10.
Efektem koncowym dziatalnosci produkcyjnej sg

A. towary.

B. materiaty.

C. wyroby gotowe.

D. produkty w toku produkc;ji.

Zadanie 11.
Kart¢ platnicza, dzigki ktorej mozna dokonywaé platnosci maksymalnie do wysokosci salda na rachunku
bankowym, nazywa si¢

A. debetowa.

B. kredytows.

C. przedplacona.
D. lojalno$ciows.

Zadanie 12.

Note korygujaca do faktury zakupu wystawia nabywca w przypadku
dokonanego zwrotu towarOw.

stwierdzonej pomytki w cenie.

udzielonego przez sprzedawcg rabatu.
wpisanego blednie numeru NIP nabywcy.

Cawp
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Zadanie 13.

Na podstawie fragmentu faktury korygujacej ustal warto$¢ brutto sprzedazy po korekcie, jezeli udzielono
rabatu w wysokosci 10%.

Dane przed korektg

Cena Wartos¢
Podstawa prawna . WartoSc¢ towaru Kwota podatku
Nazwa towaru lub ushugi zwolnienia S)fﬂr:?()l Tlosé Jﬁ'gzm:téiﬂvﬁ bez podatku StaWk‘? f.?dmku VAT . pfmem
od podatku J-m. (\I.)v Y (wz) (w z1) (w 2f)
Naped DVD szt. 10 70,00 700,00 23% 161,00 861,00
Dane po korekcie
Cena £ Wartos¢
Podstawa prawna . Warto&¢ towaru Kwota podatku
Nazwa towaru lub ustugi zwolnienia S?ﬂml Ilosc J]fg: ;ﬁ;’&:ﬁ bez podatku Stawk‘? ‘E.i'.da thu VAT 2 pf:a?;il em
od podatku e w 2) (wzl) (w z1) (w )
Naped DVD szt. 10 23%
A. 630,00 zt
B. 770,00 zt
C. 774,90 zt
D. 947,10 zt

Zadanie 14.

Hurtownia zakupita laptop w cenie zakupu netto 2 500,00 zi, a sprzedala po cenie sprzedazy netto
3 250,00 zt. Ile wynosi marza hurtowni?

A.  10% ceny zakupu.
B. 20% ceny sprzedazy.
C. 30% ceny zakupu.
D. 40% ceny sprzedazy.

Zadanie 15.
Hurtownia zakupita 600 sztuk towar6w po cenie zakupu netto 23,00 zl/szt. Oblicz wartos¢ zakupionych
towarOw w rzeczywistej cenie nabycia, jezeli:

— otrzymano rabat w wysokosci 10% ceny zakupu netto,

— koszty transportu netto wyniosty 1 200,00 zi,

— koszty ubezpieczenia transportu wyniosty 300,00 zi.

A. 12420,00 zk
B. 13 620,00 zk
C. 13 800,00 zt
D. 13920,00 zt

Zadanie 16.

Zapas, ktory jest gromadzony w celu osiggnigcia zysku wynikajacego ze zmiany cen, to
zapas biezacy.

Zapas SeZOnowy.

zapas cykliczny.
zapas spekulacyjny.

ocaow»
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Zadanie 17.
Z analizy wykresu struktury zapaséw materialow wynika, ze zapasy nieprawidtowe stanowig
A. 17% wszystkich zapasow. ZE %‘31{13’
B. 22% wszystkich zapasow. 0 .
C. 25% wszystkich zapasow. i bfﬁ;?’
D. 329% wszystkich zapasow.
sezunnwy—/ nadmierny
28% T
Zadanie 18.

Jan Litwin prowadzi jednoosobowg dzialalno$¢ gospodarcza w zakresie §wiadczenia ustug parkingowych,
opodatkowang w formie karty podatkowej. Jaka kwote podatku dochodowego ustali w drodze decyzji
naczelnik urzgdu skarbowego, jezeli parking posiada 220 stanowisk parkingowych?

Wykaz miesiecznych stawek podatku dochodowego w formie karty podatkowej
Ustugi parkingowe
Objasnienie: Stawki dotycza dziatalnosci bez wzgledu na stan zatrudnienia.
Lp. Parkingi o liczbie stanowisk Stawka
1 2 3
1 |do 140 6,80 zt od kazdego stanowiska
2 |powyzej 140 do 180 952,00 zt + 10,00 zt od kazdego stanowiska powyzej 140
3 |powyzej 180 1352,00 zt + 11,90 zt od kazdego stanowiska powyzej 180
A. 1496,00 zt
B. 1752,00 zt
C. 1828,00zt
D. 2618,00 zt
Zadanie 19.

Cechg charakterystyczng umowy o pracg jest
A. nier6wno$¢ stron umowy.
B. nieodplatnos¢ wykonywanej pracy.
C. podporzadkowanie pracownika pracodawcy.
D. osiagnigcie przez pracownika okreslonego rezultatu.
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Zadanie 20.

Pracodawca otrzymat tytut wykonawczy dotyczacy zobowigzan alimentacyjnych pracownika. Jaka
maksymalna kwota wynagrodzenia zostanie potracona, jezeli wynagrodzenie netto pracownika za maj
wyniosto 3 480,50 z1?

Fragment przepisow Kodeksu pracy

Bez zgody pracownika z wynagrodzenia netto mozna dokona¢ potracen w nastepujacych granicach:
1) w razie egzekucji $wiadczeni alimentacyjnych — do wysokosci trzech pigtych wynagrodzenia,
2) w razie egzekucji innych naleznosci lub potracania zaliczek pienieznych — do wysokosci potowy wynagrodzenia.

A. 174025 z

B. 2 088,30 zt

C. 2610,38 zt

D. 5800,83 zt
Zadanie 21.

W czesci C akt osobowych pracownika znajdujg si¢ dokumenty

A. zwigzane z ustaniem zatrudnienia.

B. dotyczace przebiegu zatrudnienia.

C. dotyczace nawigzania stosunku pracy.

D. zwigzane z ubieganiem si¢ o zatrudnienie.

Zadanie 22.

Metoda doboru pracownikow polegajaca na odrzucaniu tych kandydatow, ktorzy ze wzgledu na stan zdrowia
nie nadajg si¢ do wykonywania pracy na konkretnym stanowisku, to

A. dobor warstwowy.

B. selekcja negatywna.
C. selekcja pozytywna.
D. dobér systematyczny.

Zadanie 23.

Na podstawie harmonogramu czasu pracy pracownika oblicz jego wynagrodzenie brutto, przy zatozeniu, ze
stawka za godzing wynosi 12,00 zi.

A. 1824,00 zt Harmonogram czasu pracy za pazdziernik 2016 r.

B. 1920,00 zt Pn Wt Sr Cz Pt So Nd

C. 2016,00zt | - S e e — wolne wolne

D. 2112,00z wolne | 8%°-16% | 8%°-16% | 80-16% | 8°-16" | 8°-16" | wolne
8%°-16% | 8°-16" | 8%°-16% | 8°-16% | 8°-16" | wolne wolne

wolne | 8%-16% | 8°-16% | 8%-16% | 87-16% | 8°-16" | wolne
8%-16% | 8%°-16% | 80-16% | 8°-16% | 8°-16% | wolne wolne
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Zadanie 24.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz wynagrodzenie brutto pracownika z 3-letnim stazem pracy
w firmie, jesli jego placa zasadnicza wynosi 2 600,00 zt, a premia uznaniowa 10%.

Fragment regulaminu wynagradzania
§..

Pracownikom mogg byé przyznawane miesieczne premie uznaniowe w wysokosci do 25% wynagrodzenia
zasadniczego. Decyzje w tej sprawie podejmuje Dyrektor na wniosek bezposredniego przetozonego pracownika.

§..
Po pieciu latach pracy pracownikowi przystuguje dodatek za wieloletnia prace zwany ,dodatkiem stazowym”
w wysokosci 5% wynagrodzenia zasadniczego, wzrastajgcy o 1 punkt procentowy za kazdy nastepny rok
przepracowany u pracodawcy.
Maksymalna wysokos¢ dodatku wynosi 20% wynagrodzenia zasadniczego.

A. 2 860,00 zt

B. 2938,00 zt

C. 2990,00 zt

D. 3250,00 zt
Zadanie 25.

Na wynagrodzenie brutto pracownika sklada si¢ placa zasadnicza w kwocie 2 000,00 zt oraz prowizja
w wysokosci 3% przychodow ze sprzedazy. Oblicz, o ile wzrosto wynagrodzenie brutto pracownika w maju
w stosunku do kwietnia, jezeli osiagnigty przychod ze sprzedazy za kwiecien wyniost 10 000,00 zt, a za maj
14 000,00 zt.

A. 120,00 zt

B. 420,00 zt

C. 2300,00 zt

D. 2 420,00 zi
Zadanie 26.

Hurtownia zawarla umowe o dzielo z wykonawcg, z ktdrym nie pozostaje w stosunku pracy. Jaka bedzie
kwota podstawy opodatkowania podatkiem dochodowym od 0s6b fizycznych z tytulu umowy o dzieto, jezeli
wynagrodzenie brutto wynosi 2 000,00 zt, a koszty uzyskania przychodu 50%?

A. 3000,00 zt
B. 2500,00 zt
C. 1500,00 zt
D. 1000,00 z
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Zadanie 27.
Marcin Torunski w biezgcym miesigcu otrzymat wynagrodzenie z tytulu umowy o prace. Na podstawie listy
plac 9/2016 ustal kwote naleznego podatku dochodowego odprowadzonego do urzedu skarbowego.
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Lista plac nr 9/2016
SKLADNIKI WYNAGRODZENIA Podstawa ODUICZENIA OD FREVERCDY
Oeblem wymiaru Skladki na ubezpieczenia spoleczne
Inne rg chod sktadek na Ubezpieczenie Razem sktadki Koszty
Placa Tok przy ubezpieczenia na ubezpieczenia uzyskania
zasadnicza Premia stazowy spoleczne emerytalne rentowe chorobowe spoleczne przychodu
2 000,00 zt | 300,00zt | 200,00 zt | 2500,00z | 2500,00 zk 244,00 zt 37,50 zt 61,25 zi 342,75 zt 111,25 z1
c.d. listy ptac
Podstawa Sktadka na ubezpieczenie ;
: P P Zp Nal
wymiaru n;?;;?:iz za?itcrgﬁ?:)aa zdrowotne zalil::;kz:ia Potracenia : : .
sklafiklna‘ podatku podatek podatek (KZP) Do wyplaty Data i podpis pracownika
"bz%zr';fo?n’;w dochodowego | dochodowy | Pobrana | odliczona dochodowy
30.09.20%6 ».
2157,25zt | 2046,00zt | 321,95zt | 194,15z | 167,19 zi ? 50,00 zi 1 758,10 zi Mercin To )
A. 128,00 zi
B. 155,00 zt
C. 201,09 zt
D. 321,95z
Zadanie 28.

Zgodnie z Kodeksem pracy do obowigzkowych elementéw wynagrodzenia za prace nalezy

A. dodatek funkcyjny.

B. dodatek za wystugg lat.

C. dodatek za prace w godzinach nadliczbowych.
D. wynagrodzenie za znajomos¢ jezykdéw obceych.

Zadanie 29.

Sktadki na ubezpieczenia spoteczne potrgcane pracownikowi w liscie ptac wynosza tacznie

Cow >

13,71%
20,61%
22,71%
29,61%

: . . Sposob finansowania
Rodzaj ubezpieczenia -
pracownik pracodawca

Emerytalne 9,76% 9,76%
Rentowe 1,50% 6,50%
Chorobowe 2,45% | @ -
Wypadkowe | - 1,80%
FunduszPracy | = - 2,45%
Ifurzldusz G:warantowl:anych _____ 0,10%
Swiadczen Pracowniczych
Zdrowotne (pobrane) 9,00% | @ -----
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Zadanie 30.
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G. OBLICZENIE ZOBOWIAZANIA PODATKOWEGO

2t

Podatek naleiny (po zaokrggleniu do pelnych ztotych) 126.
Od kwoty z poz. 122 naleiy odja¢ kwotg z poz. 124, 9 439
Suma zaliczek pobranych przez platnikéw 127,
Suma kwot z poz. 67 1 98, 11 746
Raznica pomiedzy podatkiem naleznym a sumg zaliczek pobranych przez platnikow 128,

DO ZAPLATY
Od kwoty z poz. 126 nalezy odja¢ kwote z poz. 127, Jezeli roinica jest liczbg ujermna, nalezy wpisac 0.

Réinica pomigdzy sumg zaliczek pobranych przez platnikéw a podatkiem naleinym
NADPEATA

129.

0Od kwoty z poz. 127 nalezy odjac kwote z poz. 126. Jezeli roznica jest liczba ujemna, nalezy wpisac 0.

Podatnik, ktory ztozyt w urzedzie skarbowym zeznanie podatkowe na formularzu PIT-37

A. otrzyma zwrot podatku w kwocie 9 439,00 zi.

B. otrzyma zwrot podatku w kwocie 2 307,00 zi.

C. bedzie musiat zaplaci¢ kwotg 2 307,00 zt zaleglego podatku.
D. bedzie musiat zaptaci¢ kwote 11 746,00 z} zaleglego podatku.

Zadanie 31.

Przyjmujac za podstaw¢ porOwnan rok poprzedni ustal, w ktorym roku dynamika wzrostu minimalnego
wynagrodzenia za prace byla najwigksza?

A. W 2012 roku.

Wysoko$¢é minimalnego wynagrodzenia (w zf)

B. W 2013 roku. 2011r. 2012r. 2013 r. 2014r. 2015r.
C. W 2014 roku. 1386,00 | 1500,00 [ 1600,00 1680,00 | 1750,00
D. W 2015 roku.

Zadanie 32.

Ktoéry plan opracowuje si¢ na okres krotszy niz jeden rok?
A. Taktyczny.

B. Operacyjny.
C. Dtugookresowy.
D. Sredniookresowy.

Zadanie 33.
Naukowe przewidywanie przysztych zjawisk i procesow to
A. programowanie.
B. prognozowanie.
C. projektowanie.
D. postulowanie.
Zadanie 34.
Elastycznos¢ planu to
przejrzysta struktura utatwiajgca realizacj¢ zatozonych celow.
dopuszczanie do ewentualnych zmian w trakeie jego realizacji.

okreslanie terminéw wykonania celow posrednich i celu gtéwnego.
uwzglednianie wszystkich dzialan niezbednych do osiggnigcia celu.

SCawy>
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Zadanie 35.

Pobrano z arkusze24.pl

Ktéra czg¢$¢ biznesplanu zawiera informacje na temat kwalifikacji kadry kierowniczej, struktury
organizacyjnej oraz polityki placowe;j i personalnej przedsigbiorstwa?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 36.

Opis przedsigwzigcia.

Zarzadzanie i pracownicy.
Charakterystyka przedsi¢biorstwa.
Plan i harmonogram przedsigwzigcia.

W biznesplanie biura turystycznego zamieszczono bilans otwarcia uwzgledniajacy przyznany kredyt
bankowy. Ile wynosi suma bilansowa?

A.

B
C.
D

Zadanie 37.

184 000,00 zt Aktywa Wartosé w zt Pasywa Warto$é w zt
162000,00 2t |} Axtywa trwate 70 000,00 | I. Kapitat wtasny 80 000,00
92 000,00 zt  |1. Licencje 5 000,00 | 1. Kapitat zaktadowy 80 000,00
80 000,00 zt | 2. Srodki trwate 65 000,00 Il. Zobowigzania 12 000,00
Il. Aktywa obrotowe 22 000,00 1. Kredyt bankowy 12 000,00
1. Rachunek biezacy 22 000,00
Suma aktywéw | s Suma pasywéw | e

Zgodnie z normg wyrobu na wykonanie 6 sztuk wyrobu gotowego potrzeba 30 minut. Ile sztuk wyrobow
gotowych powinien wykona¢ pracownik w ciggu 8 godzin pracy ?

A. 96 szt.
B. 80 szt.
C. 64 szt.
D. 48 szt.
Zadanie 38.
Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal, jaki procent ogétu produkcji lodowek za II kwartal stanowita
produkcja lodowek Inox.
Wyszczegdlnienie Kwiecieri Maj Czerwiec
Produkcja ogétem (w szt.) w tym: 6 800 6 500 6 700
— lodéwki biate (w szt.) 6 540 6 260 6 400
— lodéwki Inox (w szt.) 260 240 300
A 1,3%
B. 4,0%
C. 32,5%
D. 34,0%

Strona 11z 12



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 39.

Przedmiotem analizy finansowej jest

A. wydajno$¢ pracy.

B. struktura produkcji.

C. rentownos$¢ majatku.
D. struktura zatrudnienia.

Zadanie 40.

Ze wzgledu na czestotliwo$¢ i czas przeprowadzania rozrdznia si¢ analizg

A. ciagla 1 okresows.

B. ogolna i szczegotowa.

C. funkcjonalng i decyzyjna.
D. odcinkowsg i kompleksows.
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